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Kính gửi! HỘI TỪ THIỆN UNIVERSAL ANGELS NETWORK USA
Nam Mô Bổ Sư Thích Ca Mâu Ni Phật

Kính thưa quý liệt vị!

Hơn hai năm qua, người dân khắp các tỉnh miền Trung chịu thiệt hại rất nhiều về người và của do những trận thiên tai, bão lũ tràn về, để lại nhiều nỗi đau, sự mất mát không gì bù đắp nỗi. Năm tháng qua đi, khi người dân chưa kịp lấy lại tinh thần, chưa kịp chuẩn bị cho cuộc sống tốt hơn sau những trận mưa bão kinh hoàng vừa qua, thì đại dịch Covid-19 lại tiếp tục ập đến. Khiến đời sống người dân đã khổ nay còn khốn đốn hơn, hiểm nguy và bất an hơn.
Vào những ngày này, trời miền Trung âm u, thời tiết giá lạnh, những cơn mưa kéo dài. Trên những con đường làng lầy lội bùn đất, những bà mẹ yếu gầy, các em nhỏ quần áo phong phanh vẫn miệt mài vào rừng hái lượm, kiếm rau rừng mưu sinh giữa mùa đông lạnh giá. Cuộc sống khó khăn, thiếu thốn, ít học, đã đẩy những phận đời cứ lầm lủi sớm chiều ở nương rẫy với một nắng hai sương.
Nhờ trái tim ấm áp và tình yêu thương rộng lớn của Hội từ thiện: “UNIVERSAL ANGELS NETWORK USA”, với sự trợ giúp 6.000 USD. Chúng tôi đã sử dụng số tiền này để mua 10 tấn gạo (tương đương với 10.000 kg gạo) để trao tặng đến 1.000 hộ gia đình (mỗi hộ 10kg) khó khăn do ảnh hưởng vì đại dịch Covid-19 và thiên tai bão lũ.
Sự giúp đỡ kịp thời của quý vị đã phần nào xoa dịu nỗi đau của người khốn khó, là động lực để quý bà con sớm vượt qua những khúc quanh eo hẹp nhất trong cuộc đời. Cầu nguyện ơn trên mười phương chư Phật luôn từ bi gia hộ cho quý vị và gia đình trong Hội từ thiện “UNIVERSAL ANGELS NETWORK USA” luôn mạnh khỏe, bình an, hạnh phúc và thành đạt. Rất mong đủ duyên để tiếp tục đồng hành cùng quý vị trong các công tác tưới tẩm hạt giống yêu thương, xoa dịu nỗi đau cho cuộc đời. Kính chúc quý vị một đời an yên!
Kính niệm ân quý vị!
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